

Publicado no DOE, de 29/08/12
RETIFICAÇÃO

No Edital nº 002/2012 do Processo Seletivo Simplificado, publicado no DOE de 10/08/12 e retificado no DOE de 16/08/12, no ANEXO III – Conteúdo Programático – Nível Superior:
Item II – Conhecimentos Específicos (para as funções de Códigos TNS01,02,03,04,05 e 11) e

Item III – Conhecimentos Específicos (para as funções de Códigos TNS07 e 10

Subitem 1) Legislação Agrária, Ambiental e Desenvolvimento Rural,

Onde se lê: Decreto nº 11.235, de 10.10.08

LEIA-SE: Decreto nº 14.024, de 06.06.12

No ANEXO III – Conteúdo Programático – Nível Médio:

Item II – Conhecimentos Específicos (apenas para a função de Código TNM08 – Técnicas Agropecuárias,

Subitem 1) Legislação Agrária, Ambiental e Desenvolvimento Rural,

Onde se lê: Decreto nº 11.235, de 10.10.08

LEIA-SE: Decreto nº 14.024, de 06.06.12